

Задание 1.

525

10/17

Вариант №2

В рассказе Ф.М. Достоевского «Мальчик у  
Христа на пике» говорится о мальчике, жив-  
шем в ужасных условиях. Его окружение -  
— это такие же бедные, неколлеженные люди,  
кто живут и избиваются. Мальчик  
страдает от боли, но он знает ее концом.

Это именно тот момент в произведении,  
когда читатель может прочитать сразу:

Рассказ написан в художественном  
стиле, но передает все переживания автора  
и героя неведомого в каком-то другом  
стиле. Рассказ начинает с рассуждений  
автора; затем идет описание обстановки,  
ужасной и трагичной, такого повествова-  
ния; дальше comes представителем собой  
человека — того рассуждения Достоевского.  
Мальчик в конце показан в совершенство

другой "мир" будто. В "мире", где полно  
таких же злодеев, как он. К большому несчастью,  
как только он попадает в "волнеструю" для  
него обстановку, в тени и угроз, становится  
оне поздно. Он не справляется... Он умирает.

Что касается художественных средств  
выразительности, можно сказать, что их тут  
мало. Я думаю, всё это делает, на самом  
деле, произведение в реальной жизни. Если  
этические, которые не украшает, а, наоборот,  
устрашивает. Помимо маки и цветов, а  
также сравнений.

Ф.М. Достоевский - известнейший писатель  
"романтизма", произведения которого не находят  
на произведения ни одного другого писателя.  
Сто произведения неоднократно и заставляют  
человека задуматься о жизни, вместе с тем,  
они все по-разному воспринимаются чита-  
телями. данный рассказ является одним  
из таких произведений.

Р.М. Достоевский пишет: „Но я различаю и, казалось, одни „истории“ сии сочинял. Получил я письму „казенное“, ведя я сии знаю наверно, что сочинял, но сие все переписывается, что это где-то и когда-то случилось ...”

Да, данный рассказ, пожалуй, и является выдуманным, но ведь, если подумать, в реальной жизни, к сожалению, нельзя никогда с такой судьбой, как у героя данного произведения. И важно знать о том, что в мире существует бедных людей, не имеющих ничего кроме того, что у тебя есть. И это касается не только существенного положения.

$K_1 - 8\Gamma$

$K_2 - 8\delta$

$R_3 - 5\delta$

### Задание 2.

Данный вопрос возник у меня большое затруднение, так как я считаю, что невозможно однозначно ответить на данный вопрос. Следует сказать, что он является «важной».

P

Во-первых, это величественное понятие «красота». Она бывает внешняя и внутренняя. Внутренняя красота - самый важный атрибут, я считаю. Число для меня одним из самых «неважных» величин, возможно, единственной красоты сконструили. Я думало, что нет некрасивых людей и красивых по своей природе людей. Все зависит от самого человека.

Во-вторых, это прозрачное божество, но я думало, что ищущество. Но-может, ищущим не играет существенной роли в нашей жизни. Или же не сопоставим со мной. Я считаю, что ищущество и божественное - совсем разные величины и абсолютно не связаны друг с другом. Даже-таки все зависит от самого человека. Если человек хочет себя и свою обеспечивать, жить полноценной жизнью, он сможет достичь этого без поиска, без больших денег.

В итоге, самое "неважное" для меня  
является прошлое и будущее, приходящее и  
уходящее. Для меня есть только одно  
время, в котором нужно жить, - это  
настоящее.

✓

Недавно мы проходили в школе  
произведение "Проза" Достоевского. Именно эта  
пьеса на меня произвела впечатление. Можно подтверждать  
мои рассуждения примерами из этого  
произведения.

Главный герой п/з "Проза" - Катерина -  
по внешности самый красивый персонаж  
из современной литературы. И всё же она  
красота и изысканство. Её судьба ужасна.  
Самую большую ответственность у меня  
всегда была Катерина. Будучи женщиной,  
она устала, обратилась с просьбой, и не только сней,  
сейчас же попытается её помочь. Катерина -  
"проза", которую надо действовать.

Я считаю, что самое главное - это

окрупнение, обстановка, в которой мы живем

$$k_1 = 4\delta$$

$$k_2 = 4\delta$$

$$k_3 = 5\delta$$

$$k_4 = 5\delta$$

$$k_5 = 10\delta$$